

叙利亚人权组织表示,日本女记者山本美香20日在叙利亚第二大城阿勒颇的冲突中丧生,另外还有3名记者失踪。她成为叙利亚冲突爆发以来,第四位丧生的外国记者。

日本女记者在叙遇难

成第四位冲突中丧生的外国记者



□3名外国记者失踪

叙利亚人权组织主任拉曼引述来自医院的消息说,一名女记者在报道当地冲突时,在阿勒颇东部的苏雷曼·哈拉比地区受伤,送医后不治身亡。苏雷曼·哈拉比地区这两天激战连连。另外,该叙利亚人权组织表示,还有3名记者在叙利亚失踪。其中2名下落不明的阿拉伯记者中,有1人是黎巴嫩女性,另1人为美国媒体工作者,第3名失踪记者是土耳其人。

据日本时事通讯社对叙反对派“叙利亚自由军”的电话采访,证

实这名女性是独立通讯社“日本新闻”的记者山本美香。据美国广播公司报道,日本外务省证实,一名日本女记者在报道叙利亚冲突时丧生。一名负责日本公民海外安全的官员称,山本美香今年45岁,在阿勒颇的交火中不幸遇难。

法新社指出,她是自2011年3月叙利亚爆发冲突以来,第四位在叙利亚冲突中遇害的外国记者。今年1月11日,一名法国记者在霍姆斯身亡;2月22日,一名美国记者和一名法国记者也在霍姆斯的交火中遇难。

□可能被炮弹击中



另一日本记者抱着山本美香的遗体。

拉曼表示,山本美香很有可能被炮弹击中的。根据交战士兵上传到视频网站Youtube的视频显示,有1具女性尸体躺在房间里,介绍中说这是日本记者的

尸体。尸体的右臂受伤严重。据称,她是被叙利亚总统巴沙尔部队的盟友所杀害的。该视频中还显示,有一名亚裔男子正在寻求医疗帮助,不过不清楚该男子的身份。法新社表示,无法确认该视频的真实性和其所传递的信息。

日本外务省官员表示,山本美香的尸体已经被运往土耳其,日本领事馆官员将会在那里为她的家属提供一些帮助。据悉,山本美香于1996年加入“日本新闻”,曾参与过阿富汗和伊拉克战争的报道,并曾获得国际战地报道的最高奖“上田赏特别赏”,是著名的“战地美女记者”。“日本新闻”目前还未对她的死讯发表声明。(宗禾)

○人物链接

传奇山本,为职业出生入死



山本美香曾经在工作中的照片。(资料片)

山本美香是日本独立通讯社“日本新闻”自由撰稿记者,也是唯一的日本女记者。山本美香冒着空袭的危险在巴格达采访。所写的伊拉克报道获得由日本报纸出版商和编辑协会颁发的国际战地报道最高奖“伯恩-上田纪念国际记者赏特别赏”。

1990年山本美香从都留文科大学文学部英语专业毕业后,进入日本CS广播电台工作。曾任朝日新闻中心记者、主任、影像记者。1996年,山本美香加入“日本新闻”后,多次赴阿富汗和伊拉克战斗现场采访,是一名经验丰富的“战地美女记者”。

自2001年起,山本美香常驻塔利班控制下的阿富汗,深入喀布尔取材报道,是首位在塔利班统治下的阿富汗采访的日本女记者。2003年伊拉克战

争爆发,作为日本电视网(NTV)的特派记者,也是唯一的日本女记者,山本美香冒着空袭的危险在巴格达采访。所写的伊拉克报道获得由日本报纸出版商和编辑协会颁发的国际战地报道最高奖“伯恩-上田纪念国际记者赏特别赏”。

2009年她报道了阿富汗总统选举及药品和医疗问题。2012年8月20日在叙利亚阿勒颇采访途中遇难。(宗禾)

美法两国总统 齐向叙放狠话

据新华社电 美国总统奥巴马20日威胁,如果叙政府对反政府武装人员动用化学武器,美国不排除采取军事行动的可能性。同一天,法国总统奥朗德说,叙利亚问题没有政治解决方案,除非总统巴沙尔下台。

奥巴马说,他眼下没有下令军事干预叙利亚,但美国政府正“非常小心地监视局势”,有一系列应急方案。如果叙利亚越线,他可能改变这一考量。法国总统奥朗德20日在巴黎会见联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米时表示,如果“巴沙尔·阿萨德不离开”,叙利亚问题“不能有政治解决方案”。

卜拉希米“内战说” 招致叙政府批评

据新华社电 叙利亚外交部20日发表声明,批评新任联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米就叙利亚“已陷入内战”的说法“与事实不符”。卜拉希米19日在接受采访时说,叙利亚现在面临的难题不再是“防止内战”,而是“制止内战”。卜拉希米20日在接受英国广播公司采访时强调,他还没准备好就叙总统巴沙尔是否应该下台表态。卜拉希米承诺,“作为调停人,我必须不带任何偏见地了解叙利亚危机相关各方的声音,“这之后,我会就该说什么、该做什么作出决定”。

黎巴嫩北部 再爆教派冲突

据新华社贝鲁特8月21日电 黎巴嫩北部城市的黎波里穆斯林逊尼派和阿拉维派武装人员20日午夜再度爆发冲突。双方武装人员使用了机枪、火箭弹等武器。驻扎在附近的黎巴嫩军队向双方火力点开火。今年以来,受叙利亚危机影响,黎巴嫩特别是北部城市的黎波里的安全局势急剧恶化。支持叙反对派的穆斯林逊尼派和支持叙政府的阿拉维派武装人员间多次爆发武装冲突。

四大名酒 1952年首届中国评酒大会
泸州老窖
特曲老酒

周华健 苏慧伦 范玮琪

特曲老酒形象代言人: 周华健

一生情一杯酒 周华健群星巡回演唱会

济南中恒商城倾情呈现

时间: 2012年9月25日晚八点 地址: 济南市市中区经十路20286号 山东省体育馆

协办单位: 山东华龙祥酒业

指定合作商: 济南鸿源商贸有限公司 指定下榻酒店: 舜和國際酒店
票务代理: 大票 世博票务 指定KTV: 幸福时光
指定网络媒体: 手机报 手机报 手机报

“喝老酒,听老歌”中秋月圆·特曲老酒销售热线: 0531-8888 9977 / 8598 8769

扫二维码,抢门票